Az azt 4+ ba +ca? +dr +e = af@® —1) +b@® +1)+c(a® —1) +d(x+1) + (a — b+ c— d+ e) azonossag
alapjan adjunk roviditett vizsgalati eljarast a legfeljebb 5-jegyt (egész) szamok 11-gyel valo osztésanél felleps maradék
megallapitasara. Lehet-e adni roviditett eljarast akarhany jegyd szamra is? Adjunk ezek alapjan (az Gn. 9-es proba
mintajara) sziikséges feltételt arra, hogy két egész szamon a négy alapmiivelet barmelyikét végrehajtva az, eredmény
helyes legyen. (Arra is gondoljunk, ha a hanyados néhany tizedes jegyét is kiszamitottuk.)



